
Александар Вучић: На скупу "Србија једна породица" у кутије убачено 60.000 листића. Прочитаћу бар хиљаду порука које су људи оставили. Војска Србије биће све јача
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 БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас, на приказу
нових и модернизованих средстава и система Војске Србије на војном аеродрому у
Батајници, да ће нам бити потебно више пилота у наредном периоду јер стижу и
нови борбени авиони "Рафал", као и да ће бити реализована још једна набавка за
Војску Србију, али да о томе још не може да говори.

  

"Сад је на Академији нешто више дошло, по први пут ја мислим да имамо довољан број
уписника. Ми се надамо да ће их бити све више, јер су нам људи потребни. Доћи ће и
"Рафали", па долазиће и ово друго о чему још не могу да говорим", рекао је Вучић током
обиласка авиона МиГ-29, који је опремљен наоружањем ваздух-ваздух.

  

Он је рекао да је важно да пилоти имају што више сати лета.

  

Вучић је у разговору представницима Војске сазнао да су сада два пута веће групе на
академији на којима су уписани пилоти и додао да су увећана и њихова примања и да од
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тога могу пристојно да живе.

  

Упитао је пилоте да ли су задовољни, они су му одговорили да су много задовољнији
него у претходном периоду.

  

"Летења је све више, наоружања и опреме је све више, тако да лети се, радимо и
обављамо свој посао", рекао је пилот који је разговарао са Вучићем.

  

Вучићу је поред авиона МиГ-29 и ракета ваздух-ваздух, поручник Павле Милошевић који
командује водом 4 за ваздухотехничко одржавање, представио авион МиГ-29.

  

"Конкретно на авиону, оно што имамо подешено то су радарске ракете средњег и
великог домета и имамо једну ракету која је тотално самонавођена. Од радарских
ракета, једна је са активном радарском главом самонавођења, друга је са полуактивном
радарском главом самонавођења и домета су 80 и 100 км", рекао је Милошевић.
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На приказу на аеродрому у Батјници представљена су средства из развоја наше
одбрамбене индустрије, као и савремено наоружање и војна опрема Србије, међу којима
авиони МиГ-29 и орао са убојним средствима, хеликоптери Х145, један број беспилотних
летелица, лансери ракета и стрељачко наоружање.

  

Вучић ће у 12 сати присуствовати реализацији гађања из наведених средстава ратне
технике на полигону Пасуљанске ливаде.

  

- Потписани су многи уговори који се тичу новина у ВС, многе ћемо тек потписати

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да су потписани многи уговори
који се тичу новина у Војсци Србије (ВС) и да ће многи тек бити потписани.

  

"Много смо уговора потписивали, много уговора потписујемо и много тога стиже. То је
све што могу да кажем. Данас ће људи имати прилику да виде део онога што је одавно
стигло", рекао је Вучић током приказа нових и модернизованих средстава и система
Војске Србије, на војном аеродрому "Пуковник-пилот Миленко Павловић" у Батајници.

  

На приказу је представљен и модернизовани авион Орао ознаке М1А, намењен за
пружање ватрене подршке и офанзивна дејства у сложеним метеоролошким условима,
дању и ноћу.

  

Авион поред класичног наоружања носи и вођена средства, од којих се издваја вођена
бомба ФТ-6, која се наводи сателитском навигацијом и инерцијалном навигацијом,
домета је око 80 километара, а може да уништи стратешке објекте као што су утврђења,
бункери, мостови и слично.

  

Председнику је представљена и ВРВЗ-200, српска ваздухопловна вођена ракета
ваздух-земља, примарно развијена као ударно наоружање за модернизоване јуришне
авионе типа Ј-22 Орао и потенцијално вишенаменске борбене авионе, домета око 30 до
40 км и АГМ 65 Маверицк, телевизијски самовођена ракета, домета око 20 км.
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Вучић је навео да Војска Србије има кинеске, руске и француске ракете и да ће њихов
број бити повећан.

  

На приказу је представљен и борбени хеликоптер МИ-35М из састава 714.
противоклопне хеликоптерске ескадриле, са припадајућим наоружањем, који може да
испали у минуту од 3. 000 до 3. 600 комада муниције.

  

- ВС ће наставити да јача, ми се увек припремамо само да бранимо своју земљу

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће Војска Србије (ВС) ош
јачати и навео да то неће свима одговарати, али да њега интересује оно што воле
грађани Србије, а то је да се осећају сигурно.

  

Вучић је, током приказа нових и модернизованих средстава и система Војске Србије, на
војном аеродрому "Пуковник-пилот Миленко Павловић" у Батајници, одговарајући на
питање новинара какве реакције очекује након овог приказа наоружања, казао да се ВС
увек припрема само да брани своју земљу.

  

"Ми се не секирамо ни за кога другог, пратимо, гледамо. То морате да радите на
дневном нивоу. То је борба између одбране и напада увек, сваког дана. Ми се увек
припремамо само да бранимо своју земљу, ништа више од тога", казао је Вучић.
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  Како је нагласио, Војска Србије биће све јача.  "Бићемо све јачи. Да ли ће то сви да воле или не? Па неће. Таман посла кад би свиволели, али мене интересује шта воле грађани Србије. Грађани Србије воле да сеосећају сигурно. Баш ме брига шта други хоће", рекао је Вучић.  Изразио је задовољство што се током данашњег приказа по први пут показују ракете инавођене бомбе, додајући да смо показивали само оруђе и авионе и ништа друго.  На Батајници је данас приказан и ловац - пресретач, авион Л-18 МиГ-29, а сва средствакоја су приказана намењена су за уништавање непријатељских циљева на земљи, а међуњима су и телевизијски вођене бомбе, телевизијски вођене ракете.  На приказу је и ракета ЦМ-400, квази балистичка ракета кинеске производње, за коју јеВучић рекао да није баш јефтина, али да се у сваком случају набавља још.  Приказана је и планирајућа вођена бомба ЛС-6, такође кинеске производње, средњегдомета, која углавном препознаје објекте на основу контраста, а намењена је зауништавање непријатељских већих утврђења, писта и колона возила, а ретко која ПВОможе да је обори.  Војска Србије поседује и противрадарске ракете А31 чији је домет око 100 до 130километара.  "Много сам срећан и срећан сам што по први пут показујемо ракете, навођене бомбе исве друго. Увек смо показивали само оруђе и авионе и ништа друго", казао је педседникВучић.  - На скупу "Србија једна породица" у кутије убачено 60.000 листића    Добићу извештај и сам ћу да погледам. Прочитаћу бар хиљаду порука које су људиоставили. Али, убачено је, веровали или не, 60.000 листића, а пола народа појма ни немагде су били листићи и шта су били    Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је на скупу "Србија - једна породица",који је одржасн у суботу, у кутије убачено 60.000 листића на којима су грађанизаокруживали области за које сматрају да су приоритетне, али и где су могли да укажуна неки проблем који није предложен.  Вучић је, током приказа нових и модернизованих средстава и система Војске Србије навојном аеродрому "Пуковник-пилот Миленко Павловић" у Батајници, одговорајући напитање новинара, казао да још није добио извештај о тим листићима, али и да ће сампрочитати бар хиљаду порука.  "Добићу извештај и сам ћу да погледам. Прочитаћу бар хиљаду порука које су људиоставили. Али, убачено је, веровали или не, 60.000 листића, а пола народа појма ни немагде су били листићи и шта су били", казао је Вучић.  Додао је да много тога постоји што може да се научи од народа.  (Танјуг)  
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